

软件公司中影响软件开发人员忠诚度的几个因素

内容来源: 西安弈聪信息技术有限公司(http://www.xaecong.com)

关键词: 软件公司,软件开发

内容概要:

软件公司所讲的责任明确是指软件开发人员清楚他们的工作范围和职责。在软件行业中,责任明确包括管理人员对软件开发人员的 行为提出明确的期望,并执行有力的监控和赏罚。例如,软件公司要求软件销售人员记住客户的名字,软件开发人员了解客户的需求。软件开发...

正文:

<u>软件公司</u>所讲的责任明确是指<u>软件开发</u>人员清楚他们的工作范围和职责。在软件行业中,责任明确包括管理人员对软件开发人员的 行为提出明确的期望,并执行有力的监控和赏罚。例如,软件公司要求软件销售人员记住客户的名字,软件开发人员了解客户的需 求。软件开发人员只有知道他们应该怎么做,才更有可能做好他们的工作,更有可能提高工作满意感。如果软件开发人员不清楚自 己的职责,他们往往会有失败感。因此,职责明确是使软件开发人员忠诚于软件公司的前提条件。



工作氛围是否令人满意

软件公司管理人员不止要为客户创造良好的了解客户需求的环境,还应该考虑为软件开发人员创造良好的工作氛围。良好的工作氛围能提高软件开发人员的满意感,激发软件开发人员的工作积极性,提高软件公司的服务质量水平。软件开发人员用来判断工作氛围好坏的标准有:软件公司的声誉、个人成长的机会、与同事之间的合作、参与决策的机会等等。工作氛围能直接影响软件开发人员的满意感。

考核和奖惩是否公平

软件公司是否公平地考核软件开发人员的表现并进行奖励或惩罚,会对软件开发人员满意感产生极大的影响。软件开发人员的表现与他们对公平的感觉之间有着密切的联系,公平的考核和奖惩制度能鼓励软件公司软件开发人员积极的工作;软件开发人员感觉受到不公平待遇,他们或许会更加努力工作以改变不公平的情况,但更可能的是软件开发人员会减少对工作的投入,降低工作热情。因此,软件公司管理人员应该公平的对待软件公司里的每一位软件开发人员,提高软件开发人员的工作积极性和满意感。

软件公司对待软件开发人员的态度是否公平

成功的软件公司认为软件开发人员是质量和效率的根本源泉,会充分挖掘软件开发人员的潜力,培养、培训软件开发人员,使软件开发人员得到自我发展的机会。成功软件公司的管理人员还会特别尊重软件开发人员,不断地表扬、奖励软件开发人员,激发软件开发人员的积极性。因此,软件公司对待软件开发人员的态度也能直接对软件开发人员忠诚感产生影响。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安,为西安企业提供网站优化,软件开发,软件外包,电子政务,网站建设、企业网络营销咨询服务及实施 为主体业务,为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等,在MYSQL,MSSQl数据库系统,ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长,经验丰富,是业内技术服务最全面,技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。
联系电话: 029-89322522 4006-626-615 网址: http://www.xaecong.com 邮箱:admin@xaecong.com